

Согласно распределенным ролям и достигнутой договоренности, соучастники выбрали подходящие дату, время и место для совершения преступления и определили, что под предлогом обсуждения вопроса возврата долга отвезут Вострякова С.И. на автомобиле Карагёзяна Р.А. в безлюдное место, где в случае продолжения выдвижения им требований по возврату денежных средств, совместно примут участие в лишении его жизни путем удушения, после чего примут меры к сокрытию следов и убытия с места преступления на автомобиле Карагёзяна Р.А. и под его управлением.

При этом основой предварительной объединенности указанных лиц явилось стремление избавления от материальных затрат.

Действуя согласно распределенным ролям и разработанному плану, в период времени с 21 часа 30 минут до 22 часов 30 минут 30.10.2009, более точное время следствием не установлено, Карагёзян Р.А. и Карасёв А.В. встретились с Востряковым С.И. возле ресторана «Арго» по адресу: г. Омск, ул. Перелета, д. 5/1, с целью обсуждения вопроса о возврате Вострякову С.И. денежного долга в размере не менее 6 000 000 рублей, после чего на автомобиле Карагёзяна Р.А. марки «Lexus RX-330» (Лексус РХ-330), с государственными регистрационными знаками О 032 КМ 55 регион, и под его управлением проследовали в район расположения дома № 63 по ул. Мостоотряд г. Омска, где остановились возле въезда на территорию ГСК «Полет-28».

Выйдя из автомобиля Карагёзяна Р.А. и проследовав на участок местности территории ГСК «Полет-28», расположенный на расстоянии около 18 метров от входа на территорию ГСК «Полет-28» и на расстоянии около 9 метров от гаражного бокса № 267, в период времени с 22 часов 30 минут до 24 часов 00 минут 30.10.2009, в ходе возникшего конфликта, обусловленного нежеланием возвращать полученные в долг денежные средства, Карагёзян Р.А. и Карасёв А.В., действуя с прямым умыслом, направленным на убийство Вострякова С.И., группой лиц по предварительному сговору, совместно и согласовано, согласно ранее разработанному плану и достигнутой договоренности, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде наступления смерти Вострякова С.И. и желая этого, из корыстных побуждений, желая избавиться от материальных затрат, умышленно нанесли ему каждый не менее чем по 3 удара руками в область головы, от чего тот упал на землю, после чего каждый из них нанёс не менее чем по 4 удара обутыми в обувь ногами в область головы, лежащего на земле Вострякова С.И., лишив его возможности к оказанию активного сопротивления и причинив своими совместными и согласованными действиями телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы: субарахноидального кровоизлияния в области левой теменной и височной долей, кровоизлияния в мягкие ткани лица и волосистой части головы, 6 ушиблено-раных ран волосистой части головы и лица, 3 кровоподтеков в области лица, повлекшие средний вред здоровью потерпевшего, не находящиеся в прямой причинно-следственной связи с наступлением смерти, кровоподтека средней трети левого

плеча, не причинившего вреда здоровью и не находящегося в прямой причинно-следственной связи с наступлением смерти.

Продолжая свои совместные преступные действия, направленные на лишение жизни Вострякова С.И., находясь в том же месте на территории ГСК «Полет-28», в период времени с 22 часов 30 минут до 24 часов 00 минут 30.10.2009, более точное время следствием не установлено, Карагёзян Р.А., действуя с прямым умыслом, группой лиц по предварительному сговору, совместно и согласовано с Карасёвым А.В., согласно ранее разработанному плану и достигнутой договоренности, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде наступления смерти Вострякова С.И. и желая этого, из корыстных побуждений, желая избавиться от материальных затрат, удерживал руками в области ног лежащего на земле Вострякова С.И., подавляя возможность к сопротивлению, а Карасёв А.В., действуя согласно своей роли, совместно и согласовано с Карагёзяном Р.А., используя петлю из неустановленного материала, со значительной силой стал давить ею в область шеи Вострякова С.И., производя удушение и препятствуя доступу воздуха к дыхательной системе потерпевшего до наступления его смерти, осознавая, что умышленное удушение петлей создаст реальную опасность для жизни Вострякова С.И. и как следствие наступление его смерти и желая наступления таковых последствий.

Своими совместными и согласованными действиями Карагёзян Р.А. и Карасёв А.В. причинили Вострякову С.И. телесные повреждения в виде одиночной, горизонтальной, незамкнутой странгуляционной борозды в верхней трети шеи, кровоизлияния в мягкие ткани шеи по ходу борозды, перелома обоих верхних рогов щитовидного хряща, с кровоизлияниями в их проекции, кровоизлияния в слизистую век, кровоизлияния в корень языка и глотку, повлекшие тяжкий вред его здоровью по признаку опасности для жизни и находящиеся в прямой причинно-следственной связи с наступлением смерти Вострякова С.И.

Смерть Вострякова С.И. наступила на месте происшествия в период времени с 22 часов 30 минут до 24 часов 00 минут 30.10.2009, в течение 5-7 минут после причинения ему повреждений в виде странгуляционной борозды на шее в результате механической асфиксии от сдавления органов шеи петлей, что находится в прямой причинно-следственной связи с действиями Карасёва А.В. и Карагёзяна Р.А.

Убедившись в наступлении смерти Вострякова С.И., Карасёв А.В. и Карагёзян Р.А. погрузили его тело в салон автомобиля марки «Lexus RX-330» (Лексус RX-330), с государственными регистрационными знаками О 032 КМ 55 регион и с целью сокрытия следов преступления и воспрепятствования установлению сотрудниками правоохранительных органов обстоятельств произошедшего, переместили труп Вострякова С.И. на участок местности на расстоянии около 87 метров от места его убийства и около 83 метров от дома № 63 по ул. Мостоотряд г. Омска в северо-восточном направлении, после чего с места преступления скрылись.

**Таким образом, Карагёзян Р.А. совершил преступление,**